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Poplavno ogrožena območja 
 
Pospešena urbanizacija, posegi na vodna zemljišča (premostitve, prestavitve strug, 
prekritja…), zasedba  poplavnega prostora in prostora za razlivanje visokih voda ter 
zmanjševanje visokovodnih konic na eni strani, poleg tega pa tudi globalne 
vremenske spremembe (večja koncentracija padavin) močno povečujejo poplavno 
ogroženost območjih ob naših vodotokih.  
 
Pritiski po posegih in rabi prostora na poplavno ogroženih območjih se z leti 
oz. predvsem v zadnjem času močno povečujejo. Lokalne skupnosti pri tem 
pogosto ravnajo negospodarno, saj pri sprejemanju prostorskih načrtov vodarsko 
problematiko obravnavajo pomanjkljivo, ali pa jo celo povsem prezrejo. Nosilci 
upravljanja z vodami smo, kot pripravljalci smernic, mnenj in soglasij za prostorske 
akte in posamezne posege v prostor, izpostavljeni hudim pritiskom z njihove strani in 
pogosto ožigosani kot zaviralci gospodarskega in demografskega razvoja posameznih 
območij, ker v svojih dokumentih postavljamo zahteve po upoštevanju vodarske 
problematike. Posledica tega pa je, da so poplave čedalje pogostejše in bolj 
obsežne, škoda ob poplavah pa čedalje večja.  
 
 Pri tem je povsem prezrto dejstvo, da se s še tako obsežnimi tehničnimi ukrepi 
(urejanje vodnega režima, gradnje vodnogospodarskih objektov – nasipi, 
protipoplavni zidovi, vzdrževanje vodotokov) ni možno zagotoviti absolutne varnosti 
pred poplavo.  
 
Varnost pred poplavami je zbir različnih aktivnosti, ki poleg tehničnih ukrepov 
obsega tudi druge ukrepe, kot so:  
- usmerjanje gradnje poselitve in drugih objektov, na katerih je lahko velika škoda, 

izven poplavnih območij, 
- alarmiranje in opozarjanje na nevarnost poplav, 
- evakuacija prebivalstva in premoženja, 
- zavarovanje pred škodo, ki jo povzročajo poplave, 
če naštejemo le najbolj pogoste in znane.  
 
Izvajanje teh ukrepov je v pristojnosti lokalnih skupnosti, izvajalcev zaščite in 
reševanja ter posameznih pravnih in fizičnih oseb, ki so dolžne izvajati ukrepe 
samozaščite, pri čemer pa bodo poplave vedno ostajale del naše stvarnosti. 
 
Tudi na območjih, kjer je izvedba tehničnih protipoplavnih ukrepov smiselna 
in potrebna, zaradi neusklajenih posegov v prostor v smislu neupoštevanja 
problematike upravljanja voda in celovitosti vodnega režima po posameznih 
porečjih in povodjih, postaja njihovo načrtovanje in izvedba strokovno, 
predvsem pa finančno vedno zahtevnejše. V prostoru se pojavlja vedno več 
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ovir, katerim se morajo tehnične protipoplavne rešitve prilagajati. Zaradi tega 
so postopki priprave, pridobivanja potrebne projektne in upravne 
dokumentacije ter soglasij vedno daljši in bolj zahtevni, protipoplavne rešitve 
pa manj učinkovite. V končni fazi pa se s tem izboljšanje poplavne varnosti 
časovno čedalje bolj oddaljuje oz. postaja vprašljivo. 
 


